

SÓLLER

SEMENARIO DE INFORMACION LOCAL

SOLLER

SEMENARIO DE INFORMACION LOCAL

Biblioteca Provincial

PALMA

Franqueo
concertado

FUNDADOR Y DIRECTOR PROPIETARIO: D. Juan Marqués Arbona

REDAGCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: calle de San Bartolomé n.º 17—SÓLLER (Baleares)



Rogad a Dios en caridad por el alma de

D.^a Onofría M.^a Miró Oliver

Viuda de D. Antonio Morell Rullán

Falleció en esta ciudad el día 30 de Marzo de 1941

A LA EDAD DE 88 AÑOS

(A. E. R. I. P.)

Sus afligidos: hija, D.^a Antonia Morell; hermano, D. Salvador; nietas: Srta. Antonia y D.^a Onofría Miró Morell; nieto político, D. Rafael Fullana Bauzá; sobrinos y sobrinas; primos, primas y demás parientes, participan a sus amigos y conocidos que todas las misas que se celebrarán el martes próximo, día 31, en la Iglesia de Nuestra Señora de la Visitación (Convento), serán aplicadas en sufragio del alma de la finada. Les suplican su asistencia a alguna de ellas, o que de otro modo la tengan presente en sus oraciones, por lo que les quedarán agradecidos.

COLABORACION

EVOCANDO UN VIERNES SANTO EN SEVILLA

La Virgen de la Macarena

En el barrio de la Macarena, que ostenta con orgullo el nombre de una sultana mogrebi, se guarda como un tesoro de inapreciable valor la imagen de la Virgen de la Esperanza.

Es la Virgen de la Macarena la virgen más popular, más bonita y de más devoción de Sevilla. Es, además, dueña absoluta de las muchedumbres, que la adoran por bella y por desgraciada.

Sevilla entera reza y se postra de hinojos ante la Reina de los cielos; pero, en particular sus más fervientes devotos, que rayan en idolatría, son los vecinos de su barrio, barrio el más típico de Sevilla. Sienten por su Virgen un fervor fanático y hasta arbitrario.

En la madrugada del Viernes Santo todo aquel gentío se encamina a la iglesia de San Gil. Por calles y callejas retorcidas y estrechas, pero embalsamadas por jazmines, albahacas y «damas de noche», caminan aprisa los macarenos, ávidos de presenciar la salida de su Virgen. ¡De la mejó de toas las Virgenes! ¡De la más güena, más bonita y más sevillana!

Se abre la puerta principal del templo, y al instante empieza a desfilar la cofradía con su doble cordón de nazarenos, con sus capuchones y altos capirotos que terminan en punta. Las dos filas de luces, de sus cirios, caminan pausada y majestuosamente, como demostración del orgullo, devoción y fe de alumbrar con ascuas de oro a la Virgen predilecta.

Antes que Ella, va el «paso del Señor», ofreciendo su amargura al escarnio de los judíos. Los soldados romanos, los

«armaos», que dicen por allá, ricamente uniformados, dan escolta a las andas, turbando el silencio con el estridente sonido de sus cornetas. El ser Capitán de los «armaos» es un alto honor y una ocasión de lucirse además.

Después, tras otra doble hilera de «hermanos», aparece la bella Virgen de la Macarena. El entusiasmo entonces se desborda; es algo indescriptible que, no viéndose, es difícil de explicar.

La Virgen, cuyo rostro quien lo admira y contempla una sola vez no podrá olvidarlo nunca, va sobre artística peana de plata repujada. Su pecho luce joyas de refinado gusto y gran valor. En su vestido y manto, bordados de seda y oro, hay colocadas, esparcidas con exquisito arte, infinidad de piedras preciosas; pero con ser tantas y de tanta valía ninguna iguala a las lágrimas brillantes que han brotado de sus maravillosos ojos. La expresión de su cara, de hermosura peregrina, parece la de una estatua pagana. Las «saetas», que se suceden sin casi interrupción, conmueven nuestras almas.

Detrás de este «paso» de la Virgen de la Esperanza, durante muchos años, un hombre, agobiado bajo el peso enorme de una cruz de madera, descalzos los pies, ahorrados por fuertes grillos, caminó en penitencia voluntaria. Este hombre, ya arrepentido y avergonzado de su delito, había sido un borracho, un degradado, un incrédulo, que, una vez víctima de un ataque alcohólico cometió en plena plaza pública una profanación brutal, y cuando cumplió la pena por su delito, su sola conciencia, su propio albedrío, le

COLABORACION

UN RECUERDO PIADOSO

El hermoso y patriótico editorial, que fundado en algo muy nuestro insertó el semanario SÓLLER en uno de sus últimos números indicando y comentando el acierto con la elección del agreste y risueño *Puig de ses Tres Creus*, como sitio de emplazamiento del monumento al Sagrado Corazón de Jesús, cuya erección, como homenaje popular, está en vías de realización, me evoca el recuerdo de aquel santo varón, impulsor en esta ciudad de la devoción al Deífico Corazón de Jesús, el venerable sacerdote D. Bartolomé Coll Gamundí, el cual, después de haber dedicado todas sus actividades y afanes a tan santa misión y al logro de la entronización del Sagrado Corazón de Jesús en no pocos hogares sollerenses, sus achaques

hacía doblar el cuerpo bajo el peso de la cruz y le obligaba a caminar horas y horas, aún redimido de su pecado por la clemencia de las gentes, con los pies desnudos y encadenados.

El regreso de la imagen al templo es de bullicio y de alegría. Es un cuadro sugestivo, indescriptible, esencialmente local y único. Los vitores a «la Virgen más bonita de Sevilla» demuestran el fervoroso culto que los macarenos sienten por la Virgen de la Esperanza.

Evocando hoy, con alegría y pena a un tiempo, lo que queda narrado y que en mis años de estudiante presencié más de una vez, aquí, en silencio, me uno a aquellos apasionados devotos elevando una plegaria a la Virgen más bonita de Sevilla.

José CABELLO.

y prematura muerte le malograron el poder llegar a la meta de sus aspiraciones, que no eran otras que el de levantar, en las postrimerías de su vida, majestuoso monumento al Sagrado Corazón de Jesús, precisamente en el *Puig de ses Tres Creus*, tan bellamente descrito y acertadamente recordado, para lo cual ya se había esbozado alguno que otro proyecto, con el concurso de renombrado artista, y lanzado cifras entre sus más íntimos, para que el Monumento correspondiera a la grandeza de nuestro valle y a la religiosidad de sus moradores.

Como fué siempre de los que predicaron con el ejemplo, crecida, en relación con su modesto patrimonio, era la cantidad que a tal fin tenía dispuesto para que tal desprendimiento sirviera de guía a quienes no se allanaban a que Sóller andara a la raga de aquellas otras poblaciones que ya habían hecho pública ostentación de su amor al Sagrado Corazón erigiéndole artísticos monumentos.

Dios quiera que el recuerdo de tan virtuoso sacerdote anime a los que le seguimos, coadyuvando a la realización de tan bella obra, para ver levantado en el sitio indicado, acertadamente aceptado por la digna Comisión al efecto nombrada, el Monumento al Sagrado Corazón, que haga honor a nuestra Historia, impregnada de continuo del más puro y ardiente fervor religioso.

Que así sea, y que, desde el Trono donde se coloque su efigie, siga nuestro divino Redentor bendiciendo y favoreciendo a nuestro queridísimo pueblo que, acatando su realeza, se postra reverente a sus pies.

UN JIBARITO.

Sóller, 17 Marzo de 1942.

CRONICA LOCAL

PRETIL

¡Hosanna al Hijo de David! ¡Vamos a tener nosotros, los hijos de Sóller, la dicha de poder exclamar el día del gran acontecimiento: Bien venido sea entre nosotros el Rey de Reyes y Señor de Señores? Parece que sí, porque esa vanguardia de Cristo, formada de ánimos esforzados y espíritu dispuesto a la molestia y al sacrificio, no decaerá en el empeño de alcanzar la cima de la montaña. ¡Oh, Tabor sollerense, dónde hemos de maravillarnos y extasiarnos ante nueva transfiguración!

Si en los designios de Dios está, hágase presto realidad en la piedra gigante, levantada como fila gloriosa de nuestra religión imperecedera, el monumento de Sóller al Sagrado Corazón de Jesús. Dios lo quiera, y de seguro que lo va a querer, porque aquel gran amigo de su Deífico Corazón, el bueno, humilde y venerable sacerdote, el capellán Coll, tiene en las Alturas entablado coloquio con El—nuevo coloquio de Amigo y Amado—para conseguir del Amado lo que fue en este mundo una de las ideas perennes del amigo, de tantas como tenía para honrar al Sagrado Corazón de Jesús.

Confiemos que del coloquio saldrá la fuerza que vencerá todas las pequeñas y grandes dificultades humanas que puedan ser obstáculo para la erección del Monumento.

No se nos oculta que por la parte egoísta que todos llevamos dentro se nos presentará objeciones y dificultades muchas, que, a primera vista, parecerán difíciles de resolver, cuando no surjan pequeños intereses materialistas y personales que, al toque de llamada, hemos de tener suficiente fuerza de voluntad para vencer, porque el Monumento de Sóller al Corazón de Jesús se lo merece todo, exige de todos desprendimiento y corazones abiertos a la magnanimidad.

Y no cabe duda que algunas de estas objeciones se presentarán bien y justamente razonadas al parecer. ¿Quién duda que los tiempos son malos, que la vida está cara, que el mundo entero arde preso de hoguera espantosa? ¿Quién lo duda? Nadie, en absoluto. Pero no importa. Así el pequeño o grande sacrificio que se nos pide será ante Dios de mayor mérito, y nuestro Monumento, el Monumento de Sóller al Sagrado Corazón de Jesús, cobrará ante nosotros mismos y ante todos mayor realce.

¡Ah! ¿Que el momento no parece oportuno? Cualquier año o años por malos y terribles que sean ante nuestros ojos—miserables y humanos ojos que no ven más lejos de la nariz—son buenos para honrar y enaltecer al Rey de Reyes y Señor de Señores. Los designios de Dios son inescrutables. ¿Quién sabe si de esta espantosa lucha en la que se debate la humanidad entera—crisol inmenso de purificación—saldrá un mundo mejor, no respecto al sentido puramente materialista del manoseado vocablo, sino bajo el punto de vista cual debe entenderlo el esforzado y anónimo soldado de Cristo?

¡Adelante, pues! ¡Sin desmayos! ¡Sin regateos! ¡Con amor a Sóller! ¡Con amor entusiasmado al Sagrado Corazón de Jesús!

JUAN DE ARCE



ANTONIO TIMONER MORRO

fallecido en Sóller el 26 Marzo de 1942

A LA EDAD DE 19 AÑOS

E. P. D.

Sus desconsolados padres, abuelos, hermanos, tíos, primos, sobrinos y demás parientes; la Junta Directiva, jugadores y socios del Club Deportivo Sóller, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida les suplican que tengan presente en sus oraciones el alma del finado, por lo que recibirán especial favor.

Crónica del monumento al Sagrado Corazón

De óptimos y prácticos resultados puede considerarse la reunión plenaria de la «Comisión pro-Monumento» que se celebró el jueves, día 26, de la semana que finimos.

El primer resultado práctico ha sido la presentación del presupuesto definitivo de la carretera, que fué aceptado por unanimidad.

El segundo, la cesión, por todos los propietarios, del terreno necesario para la construcción de la carretera; dichos propietarios son:

Las hermanas Sras. Casanovas Borrás y D. José Estades Ripoll, que ceden gratuitamente el paso por la ya existente carretera de Sa Coma y S' Arrom.

Y lo ceden por sus fincas respectivas y el terreno de ellas necesario para la nueva carretera, también gratuitamente: la señora Viuda de D. José Enseñat Mayol (Son Vencis), D. Juan Pons Estades (Ca'n Burdils), D. Bartolomé Rullán Oliver, señora Viuda de D. Jaime Ripoll Coll (S' Olivar Nou), D. Jaime Benito Ripoll Cabot (Ca'n Gabriel y Puig d' En Ramis), D. Juan Pastor Ballester (Ca's Mossón), D. Pedro Juan Suau Borrás, D.^a María Rullán Ferrer, los esposos D. José Losada y D.^a Ana Marqués (Sa Timba), D. José Forteza Rey, los esposos D. Miguel Vicens Coll y D.^a María Mayol Mayol (Ca'n Carrió), los esposos D. Juan Rullán Ferrer y D.^a Catalina Miró Bisbal (Ca'n Pericó), y D. Juan Coll Artigues (Els Alous).

El tercero, el señalar ya fecha para la iniciación de las obras. Estas empezarán el primer día laborable después de Pascua de Resurrección.

Como ven nuestros lectores, el hecho de la erección del Monumento, empezando por el trazado y construcción de la carretera, es una realidad.

El Sagrado Corazón de Jesús quiere reinar sobre nuestro valle y nuestra ciudad y se cuida de allanar todas las dificultades.

La Comisión repartirá por todos los hogares sollerenses, tanto los de esta población como los del exterior, un manifiesto que servirá para caldear los ánimos y prepararlos para recibir la Comisión que pasará a recoger los donativos, grandes y pequeños, de los potentados y de los humildes, que todos son hijos del mismo Padre, que está en los cielos.

Copiamos a continuación la primera lista de donativos, que es la siguiente:

	Pesetas
Mgfc. Ayuntamiento de Sóller.	12.500
Testamentaria de D. Bartolomé Coll, Pbro.	10.000
D. ^a Ana Morell, viuda de Puig, e hijos	6.000
Familia Frontera-Enseñat.	5.000
En memoria y sufragio de mis padres, D. Mateo Colom Rullán y D. ^a María Canals Rullán	5.000
Familia de Ca'n Mart.	5.000
Suma	43.500

Que el Sagrado Corazón bendiga a los generosos donantes y que mueva los corazones para que los donativos vayan engrosando la suscripción a fin de que por la fiesta del Sagrado Corazón de 1943 ya luzca sobre el Puig de ses Tres Creus la esbelta figura de nuestro Amigo.

Sagrado Corazón venga a nos el tu reino. Sagrado Corazón de Jesús en Vos confiamos.

Cuarta semana de Marzo 1942.

La Circular con que se invita al vecindario y a los sollerenses ausentes de esta ciudad, dice así:

«Muy Sr. nuestro:

Por el semanario SÓLLER le suponemos enterado de los trabajos iniciados para levantar un monumento al Sagrado Corazón de Jesús en la cúspide de Ses Tres Creus, que a su espléndida y dominante situación une la circunstancia de haber sido el sitio en que fueron escondidas las sagradas Formas cuando piratas extranjeros desembarcaron en 1561 en nuestras costas.

Se ha tenido, pues, muy en cuenta la tradición al elegir el lugar en que ha de hacerse patente la devoción de nuestro pueblo y lo arraigado en el mismo de la Religión de nuestros mayores, que la horda roja quiso extirpar de nuestra España en época muy reciente.

A los gastos que ocasionen la erección de un monumento digno de la importancia de nuestra pequeña ciudad, se unen los de la construcción de un camino carretero que facilite el acceso de todos hasta la cima de ses Tres Creus, con lo cual los desembolsos a realizar son de relativa cuantía.

Confundiendo en su generosidad, amor a su patria chica y creencias religiosas nos permitimos solicitar su entusiasta y eficaz colaboración, que unida a la de los demás haga posible la realización del proyectado homenaje al Deífico Corazón.

La Comisión ha recogido ya importantes donativos a los cuales veríamos con sumo gusto se sumara el que Vd. tuviera a bien hacer.

Agradeciendo anticipadamente la atención que nos preste, le saluda atentamente, La Comisión».

**

Esta Comisión está formada por los señores: Alcalde, D. Antonio Castañer Casanovas; Párroco, Rdo. D. Rafael Sitjar Picornell; Juez Municipal, D. Jaime Colom Casanovas; Primer Teniente de Alcalde, don Nicolás Arbona Oliver; Director del «Apostolado de la Oración», Rdo. D. José Morey Vicens; Capilleros del Sagrado Corazón de Jesús, D. Pedro-Antonio Alcover Pons y D. Ramón Rullán Frau; Director del SÓLLER, D. Juan Marqués Arbona; Director-Gerente del «Banco de Sóller», D. Amador Canals Pons; Administrador de la Sucursal del «Crédito Balear», D. Joaquín Reynés Colom; Sub-Director de la Compañía «Ferrocaril de Sóller», D. Miguel Puig Morell; los propietarios e industriales: D. Bartolomé Colom Ferrá, D. Damián Canals Pougin, D. Cristóbal Magraner Morell, D. Vicente Alcover Colom, D. Guillermo Frontera Magraner; los Maestros de Obras don José Morell Casanovas y D. Guillermo Morell March; las señoras D.^a Ana Morell Coll, viuda de Puig; D.^a Margarita Magraner Morell, viuda de Marqués, D.^a Paula Colom Joy, de Rullán, y la Srta Margarita Colom Canals

EN VENTA

Casa de nueva construcción, con cisterna, situada en calle del Padre Baró, n.º 4, esquina a la de Moragues.

Informa: J. Enseñat, calle General Mola, 11.

Se desea vender

una casa, con patio, en la calle de la Rosa. Para informes dirigirse a D. Juan Enseñat calle del General Mola, n.º 11.

El horario de trenes con Palma

Será ampliado nuevamente a partir del lunes

Según se nos informa, a partir del lunes quedará restablecido el servicio de cuatro trenes de ida y vuelta con algunas modificaciones en el horario impuestas por dificultades en el suministro constante de energía eléctrica. Al cerrar nuestra edición aún no se había llegado a un acuerdo respecto de las horas de salida que habrán de sufrir modificaciones.

Las cartillas de Racionamiento Infantil

Se reparten a los solicitantes hasta el lunes

El señor Alcalde de esta ciudad, don Antonio Castañer, ha hecho público por medio de un bando que todas las personas que en fecha oportuna solicitaron cartilla infantil pueden pasar a recogerla en las oficinas de este Ayuntamiento, debiendo presentar la cartilla familiar de racionamiento y el certificado de nacimiento, los que no lo hubieren acompañado a la solicitud, si bien la cartilla de racionamiento deben presentarla todas aquellas personas en general.

Dichas cartillas se facilitarán hasta el próximo lunes, día 30, despachándose también para mayor facilidad el día de mañana, domingo, de 10 a 11.

Exposición retrospectiva de grabados populares de la Pasión

La Casa de Cultura y Biblioteca Pública de la «Caja de Pensiones para la Vejez y de Ahorros», que permaneció cerrada por tradición costumbre durante los días de Semana Santa, ha instalado en el Salón de Actos de la Entidad una interesante exposición retrospectiva de estampas alusivas a la Pasión. Entre la variedad expuesta, de calidades y procedencias, quedan destacadas las que reproducen imágenes veneradas por la devoción popular de Mallorca.

La exposición se abrirá al público el día 27, festividad de la Virgen de los Dolores, y se cerrará el Sábado de Gloria al toque de Alleluja.

El público tendrá acceso a la exposición indistintamente por la entrada de las Oficinas, o bien por la de la Biblioteca.

Sucesivos cambios atmosféricos

Han sido notables los cambios del tiempo durante esta última quincena en nuestra comarca, en la que los días despejados y completamente fueron pocos y, en cambio, muchos los nubosos y de bajas temperaturas, como continuación del excesivamente prolongado período invernal. Estos han terminado nuevamente en lluvias.

No han sido muy abundantes las recientes caídas, pero sí provechosas, en opinión de buen número de personas que quienes las hemos oído comentar. En efecto, parecían reclamarlas las sementeras a voz en grito, especialmente, los sedientos haberes; por lo que unas y otros de ellas se han alegrado, como hemos podido ver.

La temperatura que actualmente disfrutamos es templada, ya primaveral, durante el día; pero continúa siendo aún fría—bien con un frío muy atenuado—por las noches a partir de la puesta del sol.

La Feria de Ramos en Palma

Servicio extraordinario de trenes para mañana

Mañana tendrá lugar en Palma la tradicional Feria de Ramos.

Para que pueda concurrirse a la misma, la Compañía del «Ferrocaril de Sóller» ha podido conseguir un aumento del servicio eléctrico y de acuerdo con las horas en que se le será facilitado ha fijado el siguiente horario para mañana:

Salidas de Sóller	Salidas de Palma
6'45	8'
9'30	9'30
14'	12'
15'30	15'30
17'	22'30

NOTAS DE SOCIEDAD

LLEGADAS

Procedente de El Ferrol del Caudillo llegó anteayer, jueves, a esta ciudad, nuestro joven paisano D. Antonio Bauzá Cañellas. Sea bienvenido.

SALIDAS

La pasada semana emprendió viaje hacia París el propietario y comerciante D. Jaime Marxell Muntaner.

También salieron, para Nancy, los esposos Sebastián Oliver Arbona y D.ª Catalina Reynés, establecidos en la mencionada población francesa.

Para Melilla embarcaron esta semana los jóvenes esposos D. Jaime Gaviño González y D.ª Anita Bauzá Cañellas.

Después de breve permanencia en esta población, emprendió ayer viaje de regreso Clermont-Ferrand, donde tiene su habitual residencia, D.ª Antonia Rullán, viuda de Arbona.

Deseamos hayan tenido todos un feliz viaje.

PETICIONES DE MANO

Por el industrial sollerense D. Cristóbal Castañer Ripoll y esposa, D.ª María Collaguera, ha sido pedida para su hijo don Cristóbal la mano de la gentil señorita Francisca Noguera Seguí, hija de D. Amador Noguera Colom y D.ª Magdalena Seguí y el cónyuge.

La boda se celebrará, D. m., a últimos del próximo mes de Abril.

Sea para los jóvenes prometidos nuestra más cordial paraben.

Por D. Ramón Reynés, y D.ª Margarita Ribas y para su hijo D. Ramón, farmacéutico, ha sido pedida a los propietarios don Juan Tugores y D. Antonia Serra, de La Nebla, la mano de su hija Srta. Sebastiana. La boda se celebrará en breve. Reciban los jóvenes prometidos nuestra más enhorabuena.

VIDA RELIGIOSA

Las funciones del culto divino en la Parroquia.

En la noche del sábado al domingo último celebró el Turno Cor-Jesu, de la Sección local de Adoradores Nocturnos, su villa ordinaria correspondiente al mes actual. Dió principio a las diez y media, y a la madrugada del día siguiente dijo la Misa y administró a los Adoradores la sagrada Eucaristía el vicario Rdo. D. José Frey.

A las seis y media, durante la misa segunda, se practicó el ejercicio diario del mes de Marzo, consagrado al Patriarca San José.

A las siete y media celebró solemnemente la Comunión dialogada, para las cuatro ramas de Acción Católica, que estuvo muy concurrida.

A las diez y cuarto, después de las Horas canónicas, se cantó la Misa mayor, en la que participaron el celebrante y los ministros, respectivamente, los Rdo. D. Bernardo Pujol, D. Nicolás Frau y D. Antonio Rullán. El Sr. D. Pedro Antonio Ordinas, ocupó la sagrada cátedra para explicar el Evangelio propio de esta Dominica de Pascua.

Por la tarde, a las tres, cantáronse Vísperas y Completas, y se efectuó la bendición de la Vera-Cruz. Se continuó el Quincecentenario en honor de la Sangre preciosa del Salvador, con sermón cuaresmal, y se practicó luego la piadosa devoción del Via-Cruz, después de la cual dirigiéronse los numerosos fieles asistentes en procesión a la Iglesia de Nuestra Señora de la Visitación, cantando el Rosario durante el trayecto, y practicándose a la llegada el ejercicio de la adoración de las Cinco Llagas.

La «Semana de Sacrificio y Caridad», organizada por Acción Católica, ha continuado en los demás días, desde el lunes hasta ayer, con rezo del Santo Rosario y sermón, en los cuatro primeros, a las siete de la noche, y Hora Santa, con exposición de la Eucaristía y sermón de los Siete Dolores de la Santísima Virgen María, en el último, habiendo sido los oradores sagrados los reverendos D. Pedro Antonio Ordinas, el domingo, miércoles y ayer; D. Bernardo Pujol el lunes y martes, y D. Guillermo Fiol, el jueves. La asistencia a todos estos actos religiosos fué numerosísima. En los días miércoles y jueves hubo coleccionado para los pobres, como ejercicio de caridad, y anoche terminó la función con la recogida de las papeletas que expresan los sacrificios y oraciones hechos al indicado fin, y la reserva del sagrado Copón.

DELEGACIÓN LOCAL DE PRENSA Y PROPAGANDA

Boletín de Información de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. de Sóller

FRENTE DE JUVENTUDES

El día de la canción 1.º de Abril 1942

De la gran cantidad de fechas memorables de nuestra cruzada de liberación, ninguna iguala a aquella en que se dió la batalla final contra el comunismo, quedando barrido, para siempre, nuestro suelo del virus bolchevique.

Es una fecha memorable de realidades y promesas. La realidad de la terminación de la guerra victoriosamente por las armas del bien y de la justicia, por las armas nacionales contra la tiranía extranjera. Las promesas de una paz alegre y justa para devolver a la Patria la grandeza y bienestar perdidos en los siglos pasados; bienestar y grandeza que, aunque paulatinamente, no tardará en llegarnos gracias a la mano bienhechora de nuestro Caudillo y a la juventud que sube sana y libre de todo prejuicio liberaloide.

Por esto mismo nuestras autoridades siempre atentas a cada momento, y aprovechando todas las oportunidades, han decidido que nuestras juventudes paseen alegremente por las calles y plazas de todos los pueblos y ciudades españolas, comunicando la alegría de sus cantos, en día tan memorable para la historia de nuestra amada Patria, instituyendo así «el día de la canción».

Nuestros muchachos del Frente de Juventudes, por mediación de todas las escuelas, encuadradas en el mismo por disposición de la Autoridad, llevarán su júbilo con el bullicio de sus marciales cantos por las calles de nuestra ciudad, celebrando diversos actos patrióticos y folklóricos, exteriorizando así su alegría, y haciendo que a ella se sumen todos los habitantes de esta población, al igual que lo harán los de toda España, hasta en las más recónditas aldeas.

Una vez más espera España una nueva prueba de unidad y patriotismo de los habitantes de Sóller, sumándose personalmente y prestando su cálido aliento a nuestro Frente de Juventudes, exteriorizando su alegría por la nueva era de paz y prosperidad que, gracias a Dios y al Caudillo, en España venimos disfrutando.

¡Por el Imperio hacia Dios!

CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA

Circular

La Delegación Sindical Local, dando cumplimiento a las instrucciones formuladas en la Orden General n.º 10 de la Delegación Nacional de Sindicatos de F. E. T. y de las J. O. N. S., en lo que se refiere a la formación de núcleos sindicales intermedios entre los locales y los nacionales, ha empezado la tarea de constitución de los distintos Sindicatos de Empresa y Gremios, con arreglo a los diferentes Servicios de la producción.

Estos organismos locales deberán establecer, dentro de sus Secciones económicas, grupos equivalentes a tal Organización Nacional, a fin de poder entablar inmediatamente la relación intensa y la correspondencia necesarias para el cumplimiento de los fines generales de la Organización, teniendo en cuenta que en futuro próximo serán las representaciones de estos grupos las que constituyan los órganos intermedios de zona que, a su vez, darán lugar a los nacionales, integrando en un conjunto el Sindicato Vertical del Producto o Servicio respectivo.

Todos estos Sindicatos y Gremios, una vez constituidos, serán aptos para ejercer cuantas finalidades se les asignen, consiguiendo interesar al obrero en los problemas económicos de la industria y al empresario en las preocupaciones de los obreros. Por lo tanto, se basarán en un rígido concepto de jerarquía y disciplina.

Ante la enérgica intervención del Sindicato en las cuestiones sociales o problemas que se plantean algunas veces entre productores y empresarios, estos últimos vacilan todavía en prestar su decidida colaboración para la organización interior de sus respectivos Sindicatos, confundiendo lastimosamente la energía o disciplina nacional-sindicalista con ciertos extremismos a los que estaban acostumbrados y acataban por ley del más fuerte y no por la persuasión y el convencimiento que esgrime el sindicato.

Sin embargo, esta Delegación Local confía en la buena comprensión del pueblo de Sóller, y confía en que no hallará ningún impedimento por parte de empresarios y productores para la formación de dichos Organismos y de las Juntas Sindicales de Secciones y de Gremios, actualmente en plan de organización, al ser requeridos en el momento oportuno.

«EDUCACIÓN Y DESCANSO»

Sección de Deportes

Esta Sección pone en conocimiento de los afiliados a la Obra Sindical, que por indisposición de algunos elementos de la Capital que tenían que tomar parte en la velada de Boxeo que estaba anunciada, ha tenido ésta que aplazarse. Oportunamente se señalará la fecha de la misma.

Sección de Cultura

Ha sido ya fijada la fecha para la presentación en nuestra ciudad de la obra teatral de Carlos Arniches «La casa de Quirós», que pondrá en escena la Agrupación Artística de «Educación y Descanso». Esta velada tendrá lugar D. m. el martes día 14 de Abril. Los entreactos estarán probablemente amenizados por la Orquesta de la mencionada Organización, que también hará igualmente su presentación en esta reunión.

Sección de Excursionismo

Aprovechando el buen tiempo reinante, esta Sección organiza para el próximo día 6, segunda fiesta de Pascua, una excursión a «Es Canyaret». Para esta primera excursión quedan invitados todos los camaradas afiliados a «Educación y Descanso» y sus familiares. Los excursionistas saldrán a pie a las siete de la mañana, desde el «Teatro Defensora». La comida será individual y se efectuará en «Es Canyaret». Después de la comida se organizará un concurso artístico en el que podrán tomar parte todos los asistentes, adjudicándose algunos premios a los vencedores. La Junta Directiva está llevando a cabo activas gestiones acerca de las Autoridades para conseguir un aumento de pan para aquellos productores que asistan a la misma, así como también una cantidad de arroz para poder obsequiar a los mismos con una «paella colectiva». Todos los productores que deseen asistir a dicha excursión pueden inscribirse durante toda la semana entrante en las oficinas de la C. N. S. local, abonando el importe de 1'00 peseta, para los gastos de asistencia, racionamiento extraordinario, etc.

¡PRODUCTORES, «EDUCACION Y DESCANSO» OS ESPERA!!

¡Franco Franco Franco!
¡Gloria eterna a José Antonio!
¡Arriba y Viva España!

DELEGACION LOCAL DE PRENSA Y PROPAGANDA.
Era Azul, 21-3-1942.

CRÓNICA DEPORTIVA

Jornada de descanso

Mañana, siendo domingo de Ramos, siguiendo costumbre de años anteriores, la jornada será de descanso completo en el campo d' En Mayol.

† ANTONIO TIMONER MORRO

Anteayer, jueves, a las seis y minutos de la tarde, ocurrió en el campo d' En Mayol una sensible desgracia. Mientras empezaba a entrenarse, junto con otros compañeros, el defensa Antonio Timoner sufrió un desvenecimiento del que sobrevivió al poco rato la muerte. El malogrado joven, llevado de su gran afición y con el deseo de asegurarse el puesto en el primer equipo por su constancia en los entrenos, había llegado al campo unos minutos antes corriendo a todo meter desde un olivar de lo alto de Els Marroigs cuyo agotador esfuerzo hubo de ser fatal a su organismo.

Acudieron en su auxilio rápidamente sus compañeros de juego, quienes al ver que no conseguían resucitarle fueron en busca de un médico, que a pesar de haber llegado sin tardanza, no pudo hacer más que certificar la defunción.

Lamentamos vivamente la pérdida de este voluntarioso joven en la prometedor edad de los diez y nueve años, y compartimos el intenso dolor de los padres, hermanos y demás familia del simpático Antonio.

La conducción del cadáver al cementerio, efectuada anoche, llevándolo a hombros los que fueron sus compañeros en deporte y directivos del C. D. Sóller, y llevando monumentales coronas de flores las muchachas de la sección de Baloncesto, se vió muy concurrida, como igualmente el funeral celebrado esta mañana en la parroquia, prueba de la general conmiseración del vecindario por las circunstancias en que se produjo el fallecimiento. Descansen en paz.

FUTBOL

C. D. Sóller 1
Almirante Miranda 0

Seguidamente después del partido final del Campeonato Femenino tuvo lugar un interesante encuentro de fútbol entre el

equipo representativo del C. D. Sóller, y una fuerte selección del Almirante Miranda.

Los primeros 30 minutos fueron de encarnada disputa por el balón; se mantenía la lucha en el centro del campo si bien con intervalos peligrosos para ambas partes, en las que los respectivos guardametas sacaron a relucir sus cualidades de precisión y seguridad. Luego, no tardó en manifestarse la superioridad de las líneas defensiva y media del once Mirandista sobre el quinteto atacante local, y, a su vez, la ineficacia de la delantera de aquél frente al marco de Forteza.

Y, a pesar de ella, fué precisamente en estas circunstancias que marcó el Sóller el único tanto que había de valerle la victoria al aprovechar Rullán de oportuno testarazo una floja intervención de puños del portero adversario a un fuerte chut por alto.

En la segunda parte presionó fuertemente el conjunto Mirandista, no pudiendo, sin embargo, hallar el gol de la igualdad a pesar del dominio que a ratos era completo.

En resumen, un partido sumamente disputado con ratos de fútbol de aceptable calidad.

Distinguiéronse por el Sóller: Forteza y la línea media.

De la selección del Miranda destacaron: el portero; ágil y seguro, a pesar del gol que le fué marcado, al que no cabía oponer otra intervención; el defensa derecha, verdadero baluarte humano, y el medio centro, muchacho de gran conocimiento de juego.

El Sóller alineó a: Forteza—Fiol—Rullán A. J.—Mayol J.—Martí—Pastor—Ensenat—Farragut—Mayol G.—Mas—Rullán M.

BALONCESTO

Final de Campeonato Femenino

Sóller 10
R. C. Regatas, 21

Grande era la expectación reinante por presenciar este partido de final del Campeonato Femenino. Por ello no es de extrañar que, a pesar de lo prematuro de la hora fijada para el encuentro—las del Regatas tenían que emprender viaje de regreso en el tren de las 3'30—, fuera bastante crecido el número de espectadores que acudieron puntualmente al lugar de la cita.

Sin embargo, al poco rato de empezar el partido se desvanecían cuantas ilusiones pudieran albergarse con respecto a una posible victoria de las locales. Estas, aún haciendo alardes de la mejor buena voluntad, en el curso de la primera parte, no se parecían en nada a las mismas que ocho días antes habían logrado tan meritorio resultado frente a las indiscutibles campeonas mallorquinas; y el juego, que en eso no mostraron señalada superioridad las del Regatas, no fué, ni mucho menos, fiel expresión de lo que podían dar de sí ambos conjuntos. La mayor efectividad de las palmeñas consistió en la maravillosa precisión en el tiro al cesto de que hicieron gala todas sus componentes y sólo a ello deben su victoria.

Los tantos logrados por las locales fueron más bien debidos a esporádicas intenciones individuales.

El resultado 10 a 21, aunque justo, nos sorprendió por lo inesperado, ya que en este encuentro, y a la vista de resultados anteriores teníamos cifradas nuestras esperanzas para la consecución de la primera victoria de nuestras representantes. Lástima, pues ello hubiera sido justo premio y galardón a su deportividad y entusiasmos tantas veces demostrados en el curso de la competición.

No olvidemos nuestra felicitación a las pacientes Reservas que, en su resignada labor de acompañantes, con sus entrenos, sus ánimos, y, a veces, material participación, han hecho posible que se sellara en forma algo más que afrosa de este primer Campeonato Femenino.

El cuadro de «heroínas» que han defendido los colores del Sóller en este finido Campeonato son las siguientes: Juanita Calafat, Antonia Martí, Antonia Riera, María Cañellas, Juanita Colom, Práxedes Ripoll, Carmen Cardá, Margarita Estarellas, Amparo Garau y Ángela Liabrés.

Campeonato regional de Juveniles

«Sóller» venció a «Seráfica»

El jueves anterior, fiesta de S. José, en Sóller se enfrentaron el Juvenil local y el del Seráfica. Vencieron los locales por 34 a 13 con relativa facilidad después de un brillante partido. Arbitró Amengual y los equipos fueron:

Sóller: Pons, Benassar (Frontera), Ribas 8 López 6, Palou 20.

Seráfica: Real 1, Borrás, J. Ferrer 3, A. Ferrer 7, Tous 2.

REPLY.

PASTELERÍA «CA'N XIM TAMBORA»

DE JOSÉ BORRÁS PASTOR

GENERAL MOLA, 7 - SOLLER

A partir del sábado, día 28 cte.
reanuda la venta de los**Mantecados Frigo**Venta exclusiva en Sóller de los mantecados TUTTI FRUTI,
con conservadora propia.

GUARENTA AÑOS ATRAS

22 Marzo de 1902

Una comisión del Ayuntamiento y el Director-Gerente de la sociedad «El Gas» han estipulado un convenio referente al alumbrado público, según el cual en lo sucesivo se encenderán los faroles todos los días media hora después de puesto el sol y permanecerán encendidos hasta las veinte y tres, en todo el año, y desde esta hora hasta una antes de la salida del sol los faroles guías, La media hora después de la puesta del sol y la hora antes de la salida se tomarán de la en que resulta ponerse y salir los días 8 para la primera quincena y 23 para la segunda de cada mes, como término medio resultante.

Agradable velada se celebró el domingo próximo pasado en la sociedad «Círculo Sollerense». El profesor paimésano de guitarra señor Calatayud hizo alarde de su saber tocando con sin igual maestría buen número de selectas piezas. La numerosa concurrencia que llenaba por completo el local le prodigó entusiastas aplausos.

El torrero del faro de Punta Grossa se ha ausentado definitivamente de este pueblo por haber obtenido el retiro, pasando a residir en el de Andraitx, que es el suyo natal.

En virtud de lo dispuesto en la Ley electoral vigente, se han empezado en la Secretaría del Ayuntamiento los trabajos preliminares para la rectificación anual del censo de población.

Hizo su debut en la noche del martes de esta semana el orfeón de la «Defensora Sollerense» que apenas han cumplido dos meses que fué fundado. Obsequio con agradables serenatas al señor Alcalde, D. Juan Puig; al Presidente honorario de dicha sociedad, D. Antonio Enseñat y a varios vocales de la Junta Directiva. Cantó en dichas serenatas con singular afinación, bajo la batuta de D. Lorenzo Marqués, las composiciones Salut als Cantors, S'Estrella de s'Auba, Flors de Maig y El Sereno, que fueron justamente celebradas y aplaudidas por la numerosa concurrencia que la nueva masa coral había atraído.

Con gran esplendor se celebró el pasado miércoles en la iglesia parroquial la fiesta dedicada al Patriarca San José. En la misa mayor se cantó por la música de capilla la composición del maestro Hernández, pronunciando después del Evangelio un elocuente panegírico del Santo D. Sebastián Domenech, Poro. Por la tarde, después del canto de Completas, efectuóse la acostumbrada procesión.

El jueves por la tarde hizo escala en este puerto, procedente de Palma, el vapor «Isleño». Llevaba ya buen número de sacos de almidón, vino y otros artículos, y después que hubo tomado una importante partida de naranjas salió directamente para Cetta y Marsella en la mañana de ayer.

En la mañana de hoy se ha verificado en la Parroquia con toda solemnidad la ceremonia de Primera Comunión, habiéndose acercado a recibir el Pan de los ángeles 98 niños y 99 niñas.

El precio de la naranja ha obtenido estos días la esperada alza que la disminución de la cosecha, por causa del furioso vendaval, hacía prever. Págame ahora a 750 pesetas la carga. El precio del limón no ha tenido variación alguna, así es que continúa siendo el de 8 pesetas la carga.

Una reparación garantizada de su aparato de radio

Taller Radiotécnico

CIREROL (Batach 21)

Cerrajería de obras

Talleres Hispania

DE TEATROS

FANTASIO

El programa estrenado el sábado último estuvo formado con la producción nacional *Una conquista difícil*, con Marachi Fresno y Luis Prendes, y el film «Uta» Luna de Mayo, con Marika Rokk.

Ha despertado entre los aficionados al cine un interés inusitado el anuncio del estreno para esta noche del film nacional *Un marido a precio fijo*, el film recientemente filmado por «Cifesa» bajo la dirección de Gonzalo Delgrás, impresionados gran parte de sus exteriores en Mallorca y algunos en nuestro valle.

El argumento está inspirado en la novela del mismo nombre de Luisa M.ª Lináres, una de las obras más populares de dicha autora.

Técnicamente es una película magnífica que lleva en todos sus aspectos el sello dinámico de Gonzalo Delgrás, uno de los más destacados de nuestros directores de películas.

Estupendas fotografías logradas en tierras mallorquinas alegran el film. La máquina ha sabido captar con toda su belleza los naturales escenarios de nuestra isla; nuestros montes, nuestras costas, nuestros mares; Miramar, con sus miradores y la belleza espléndida de sus paisajes; Sóller, nuestra ciudad, sirve también de marco a algunas escenas; contrastando la placidez del paisaje mallorquín con el ritmo acelerado, casi de torbellino, del film.

Protagonizan *Un marido a precio fijo* la bellísima actriz Lina Yegros y el apuesto galán Rafael Durán.

De complemento se proyectará la comedia «Fox» *De Eva para acá*, en la que realizan una labor meritísima los conocidos artistas George O'Brien y Mary Brian.

ALCAZAR

Se estrenó el pasado domingo en este cine el film «Radio» *Ardid femenino*, con Ginger Rogers y James Stewart; completando el programa la comedia musical *El gran bluff*.

Celebróse el jueves en este teatro una función de varietés por los Espectáculos «Sepepe-Paca Romero», conjunto de modestas pretensiones y como tal presentado en esta ciudad.

Su actuación resultó muy entretenida y agradable, obteniendo el aplauso entusiasta de los espectadores.

El programa anunciado para las funciones de mañana está formado por el estreno de dos interesantes films: *Sentenciado a muerte*, con Boris Karloff y *Las minas del Rey Salomón*, con Cedric Hardwicke, ambos aptos para menores.

Las películas, cuyo personaje principal corre a cargo de Boris Karloff, tienen la virtud de hacer congregarse en el local donde se proyectan a numeroso público; así ocurrirá seguramente mañana ante el estreno de *Sentenciado a muerte*, presentado por «Edel».

El renombrado actor parece ha abandonado los personajes truculentos para dedicarse a ocupar el puesto de Warner Oland en la creación de su Charlie Chan.

De ambiente detectivesco, pues, gira el asunto alrededor de un asesinato por el que está detenido un inocente. Karloff, con su potente trabajo personal, imprime a la trama un interés vivísimo que no decae durante todo el tiempo de proyección.

La secundaría un elenco de notables artistas entre los que figuran Margaret Reynolds y Grand Whithers.

La cinta será presentada en su versión española.

Las minas del Rey Salomón, es una adaptación de la popular novela de aventuras de H. Rider Haggard, leída con fruición por varias generaciones.

El conocido tema está excelentemente desarrollado, mantiene vivo el interés y está plagado de aciertos de composición y de fotografía.

El protagonista Cedric Hardwicke, con su trabajo maguffico, da enorme vida a la cinta, y la belleza pálida de Anna Lee le da encanto y simpatía.

HERNIADOS

El aparato HENRI KUR patentado y registrado por el

DR. MUÑOZ

se construye especialmente para cada caso bajo prescripción facultativa.
Los herniados podrán acudir en SOLLER el miércoles 11 de Marzo, horas de 10 a 1 en el

Consultorio del Dr. José Caldentey-Calle José Antonio, 41
quien reconocerá y prescribirá los aparatos HENRI KUR siguiendo las indicaciones convenientes.

Central en BARCELONA: Institución Médica de Ortopedia bajo la dirección facultativa del Dr. Rafael Muñoz Bernabeu, Rambla del Centro, 11. Especialidad en fajas ortopédicas de todas clases.

(Aprobado por la Censura Sanitaria con el núm. 1046)

En el Ayuntamiento

Sesión ordinaria celebrada por la Comisión Gestora Municipal el día 4 de Marzo de 1942

Los que asisten

Celebróse bajo la presidencia del señor Alcalde, D. Antonio Castañer Casasnovas, y a la misma asistieron los gestores señores Arbona, Bonnín, Morell, Agulló, Garau, Colom, Deyá y Castañer.

Acta sesión anterior

Fuó leída y aprobada el acta de la sesión anterior.

Pagos

Se acordaron pagos por diversos servicios municipales.

Permisos para obras

Después de la lectura de las correspondientes instancias, se acordó conceder permiso para realizar obras particulares a los vecinos siguientes: D. Mateo Amills Vendrell, como encargado de D. Pablo Esch; D. Salvador Oliver Ballester; D. Demetrio Arnau Escandell, como mandatario de don Gaspar Bernat, y D. Guillermo Mayol Muntaner, en nombre de D. Pedro Ameller.

Denegación de una petición

Se acordó denegar una instancia promovida por D. Gabriel Ferrer, Pbro., Patrono-Director de la «Fundación benéfico-docente Antonia Magraner», mediante la que solicita la protección anual del Ayuntamiento y la exoneración de impuestos municipales para la misma.

Baja de arbitrios

Visto el informe emitido a la correspondiente instancia por el Capataz de la brigada municipal de obras, se acordó dar de baja del Padrón general de Arbitrios municipales, por el concepto de ventanillas que se abren al exterior, la casa n.º 5 de la calle del Hospicio, propiedad de D.ª María Arbona Alcover.

Sobre arreglo de un torrente

Se acordó manifestar a D. José Canals Pons que se ponga de acuerdo con su vecino D. Miguel Capó para proceder al arreglo de un pequeño torrente de Ses Argiles, por su propia cuenta y en el plazo de un mes.

Oficio de aprobación del Presupuesto

Se enteró la Corporación de un Oficio remitido por el Ilmo. Sr. Delegado de Hacienda de esta provincia, participando haber aprobado el Presupuesto municipal ordinario para el corriente ejercicio.

Concesión de permiso a un empleado por enfermedad

Accediendo a lo interesado por la Comisión Inspectora Provincial del Cuerpo de Mutilados de Guerra por la Patria, se acordó conceder dos meses de permiso al Caballero Mutilado D. Atanasio Santamaría Cruces, Guardia municipal diurna, para que pueda ser sometido a un período de curación.

Venta de un solar en el Cementerio

Se acordó la venta del solar n.º 114 del ensanche Oeste del Cementerio católico de esta ciudad, a favor de D. Amador Bernat Rosamor.

Sobre inspección de una vivienda

Se acordó remitir a la Delegación local de la Fiscalía de la Vivienda una instancia promovida por D.ª Rafaela Sancho Rullán, por la que solicita se practique una visita de inspección en la casa n.º 27 de la calle de San Jaime en relación con su estado sanitario.

Pésame por unos fallecimientos

Se acordó comunicar a S. E. el Jefe del Estado el sentimiento de la Corporación por

el fallecimiento de su señor padre, D. Nicolás Franco.

Igualmente se acordó comunicar el sentimiento de la Corporación al Excmo. Sr. D. Juan Bautista Sánchez, Capitán General de Baleares, por el fallecimiento de su hijo en la División Azul.

El cese del Gobernador

Se acordó comunicar al Excmo. Sr. Gobernador civil, D. Luis Rodríguez, el sentimiento de la Corporación por su cese en el mando de esta provincia.

Extracto de acuerdos

Se acordó aprobar el extracto de los acuerdos tomados por la Comisión Gestora en las sesiones celebradas durante el mes de Enero último, y remitirlo al Excmo. Sr. Gobernador civil para su publicación en el «Boletín Oficial» de esta provincia.

Sobre exención del 20 % de Propiedad

Se acordó dejar sobre la mesa para su estudio unos oficios del Gobierno civil y del Ministerio de la Gobernación, relativos a exención del pago del 20 p.º de Propiedad solicitada por el Ayuntamiento sobre el porte de la venta de los bienes objeto de expropiación por la Base Naval.

Sobre la excedencia de un empleado

Vista una instancia remitida por D. Antonio Sagristá Vicens, Vigilante de Obras de este Municipio, mediante la que expone que habiendo finalizado el plazo de permiso que le fué concedido y no pudiendo reintegrarse al cargo que desempeñaba, presenta la renuncia del mismo, la Corporación acordó admitir dicha renuncia y amortizar la referida plaza.

No habiendo más asuntos a tratar, se levantó la sesión.

REGISTRO CIVIL

NACIMIENTOS

Día 15.—José Puigserver Arbona, hijo de Juan y Margarita.
Día 16.—Juan Piña Gifuentes, hijo de Antonio y Ana.
Día 21.—María Oliver Pons, hija de Bartolomé y Margarita.
Día 21.—Antonio Gallard Garcías, hijo de Pedro y Catalina.
Día 21.—Mateo Suau Cañellas, hijo de Martín y Francisca.
Día 22.—Encarnación Socías Tomás, hija de Miguel y Juana.
Día 24.—Bartolomé Torrens Coll, hijo de Juan y Juana.

DEFUNCIONES

Día 15.—Antonio Grau Cánoves, de 62 años, casado, manzana 52, n.º 285.
Día 15.—Catalina Mayrata Llompart, de 62 años, casada, General Mola, n.º 114.
Día 16.—Catalina Borrás Alberti, de 70 años, soltera, José Antonio, n.º 70.
Día 18.—Esperanza Frontera Rullán, de 79 años, casada, José Antonio, n.º 61.
Día 19.—Antonio Vicens Garau, de 68 años, casado, Santa Catalina, n.º 68.
Día 22.—María Arbona Alcover, de 13 años, viuda, Alquería del Conde, n.º 13.
Día 26.—Miguel Colom Gamundi, de 36 años, soltero, M.ª 36, n.º 191.

Fincas

Compra-venta
Administración

COMPANY

Harina, 11-1.º-PALMA